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ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO E ABERTURA DO ENVELOPE DE PROPOSTA DE 

PREÇO. TOMADA DE PREÇO Nº 001/2018. 

 
OBJETO: Contratação de empresa do ramo pertinente para serviços de apoio 

administrativo e jurídico. Conforme especificações e quantitativos constantes do Termo 

de Referência (Projeto Básico). 

 

As 08h30min do dia 16 de Março de 2018, reuniu-se a Comissão de 

Licitações da PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO OESTE, estando 

presentes os membros: ANTONIO JONAS GOMES - Presidente, EMANUELA CRISTINA 

ESTEVÃO LEITE - Membro, ADDYSON MANOEL FREITAS DE PAIVA - Membro, para 

proceder o julgamento da documentação da habilitação da empresa participante do certame 

licitatório no 001/2018, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a 

Contratação de empresa do ramo pertinente para serviços de apoio administrativo e 

jurídico. Conforme especificações e quantitativos constantes do Termo de Referência 

(Projeto Básico). Os trabalhos iniciaram com a abertura e análise do envelope da 

documentação de habilitação, do único licitante presente ao certame, após rubrica e análise na 

documentação de habilitação feita por esta comissão. Resolve HABILITAR a empresa 2 A 

ASSESSORIA E CONSULTORIA PÚBLICA LTDA ME, CNPJ N°19.962.732/0001-90, por 

atender à todas as exigências editalícias, ato contínuo a comissão de licitação decidiu pela 

abertura da proposta de preço da única empresa participante do certame. Registre-se que o valor 

global da proposta foi de R$ 79.920,00 (Setenta e Nove Mil, Novecentos e Vinte Reais), sendo 

declarada vencedora. 

O Presidente determinou que fosse aberto o prazo recursal nos termos do Art. 

109 inciso I letra “a e b” da lei 8.666 de 21 de junho de 1993, determinou ainda que fosse 

publicado no diário oficial do Município e site oficial do Município 

(www.saofranciscodooeste.rn.gov.br) o resultado ora proferido, lembrando a todos que o 

processo encontra-se com vistas abertas na sala da Comissão Permanente de Licitação.            

Dada a palavra aos presentes, dela nenhum fez uso. Nada mais havendo a ser 

tratado, o Presidente da Comissão de Licitação agradeceu aos presentes e suspendeu os 

trabalhos para lavratura da ATA, que lida e estando todos de acordo, pede o Presidente que 

todos assinem. 

 

São Francisco do Oeste/RN, 16 de Março de 2018. 
 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

                                                                              

 FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA      

                                                                              

PRESIDENTE:       ANTONIO JONAS GOMES    ____________________________________ 

                                                                              

 

MEMBRO:           EMANUELA CRISTINA ESTEVÃO LEITE   ___________________________ 

  

 

MEMBRO:           ADDYSON MANOEL FREITAS DE PAIVA   ___________________________ 

 

REPRESENTANTE LEGAL DA EMPRESA  

 

DENYS DEQUES ALVES  _______________________________________ 
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